
firk ekrk

1 jkgqy jatu frokjh ljLorh fo|k eafnj] ykrsgkj 489 97.80   ckyeqdqUn frokjh ique nsoh

2 Losrk dqekjh xqIrk ljLorh f'k'kq fo|k eafnj] gfjgjxat] iykew 489 97.80   ;ksxsUnz izlkn lquhrk nsoh

3 f'koe dqekj ljLorh f'k'kq fo|k eafnj] gfjgjxat] iykew 488 97.60   egsUnz jke yfyrk nsoh

4 [kq'kcw dqekjh ljLorh f'k'kq fo|k eafnj] esfnuhuxj] iykew 486 97.20   lqnkek ;kno vfurk nsoh

5 izKk fllksfn;k ljLorh f'k'kq fo|k eafnj] esfnuhuxj] iykew 485 97.00   /kuat; dqekj flag Ñ".kk flag

6 vfnfr dqekjh ljLorh f'k'kq fo|k eafnj] ckxcsM++k] te'ksniqj 485 97.00   mes'k ik.Ms; lfjrk nsoh

7 vk;Z.k dqekj ljLorh fo|k eafnj] ykrsgkj 485 97.00   misUnz feL=h vatyh nsoh

8 lqjt dqekj ljLorh fo|k eafnj] ykrsgkj 485 97.00   izeksn izlkn yhyk nsoh

9 iou dqekj ljLorh f'k'kq fo|k eafnj] gfjgjxat] iykew 484 96.80   ftrsUnz dqekj jfojatu lqeu dqekjh

10 f'kEih dqekjh ljLorh f'k'kq fo|k eafnj] gfjgjxat] iykew 483 96.60   lquhy dqekj eerk nsoh

11 uSuk dqekjh xqIrk ljLorh fo|k eafnj] fo|klkxj 483 96.60   jk/ks';ke xqIrk lquhrk nsoh

12 izhfr dqekjh ljLorh fo|k eafnj] ykrsgkj 483 96.60   eksrh mjk¡o lhek nsoh


